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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
практического занятия со слушателями кафедры педиатрии ПК и ПК

НАЗВАНИЕ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ: «Болезни органов пищеварения у детей»
КОНТИНГЕНТ ОБУЧАЮЩИХСЯ: врачи-педиатры, врачи-педиатры участковые, врачи-педиатры районные, врачи общей практики, врачи-неонатологи, врачи-инфекционисты.

Тема: «Синдром раздраженного кишечника у детей»

Время: 4 часа (180 мин.)

УЧЕБНЫЕ ЦЕЛИ:

Цель практического занятия: 

1. Определить особенности этиологии и патогенеза синдрома раздраженного кишечника у детей.

2. Рассмотреть критерии диагностики и дифференциальной диагностики синдрома раздраженного кишечника у детей.

3. Отработать практические навыки интерпретации клинических, лабораторных и инструментальных методов исследования.

4. Изучить походы к лечению синдрома раздраженного кишечника у детей.
Задачи практического занятия:

1. Освоить клинико-лабораторные и инструментальные критерии диагностики синдрома раздраженного кишечника у детей, обоснование диагноза и тактику лечения.
Слушатель должен знать: дифференцированный подход к лечению синдрома раздраженного кишечника в педиатрической практике.
Слушатель должен овладеть: овладеть навыками диагностики и лечения синдрома раздраженного кишечника у детей.
МАТЕРИАЛЬНОЕ ОСНАЩЕНИЕ

1. Медицинские карты пациентов.

2. Мультимедийные презентации.

3. Результаты лабораторных и инструментальных методов обследования.

РАСЧЕТ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ

	1.
	Организационная вводная часть, постановка целей и задач занятия
	5

	2.
	Этиопатогенетические факторы развития синдрома раздраженного кишечника у детей, клинические особенности
	60

	3.
	Лабораторные и инструментальные критерии диагностики синдрома разраженного кишечника у детей
	60

	4.
	Подбор лечебного питания для детей с синдромом раздраженного кишечника, тактика лечения
	50

	5.
	Подведение итогов занятия, информация о следующем занятии
	5 


ОБЩИЕ МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

Ход занятия осуществляется в соответствии с данными методическими рекомендациями. Во вступительном слове преподаватель указывает на актуальность проблемы, обосновывает необходимость владения навыками интерпретации клинических, лабораторных, инструментальных методов исследования и важность своевременной дифференциальной диагностики синдрома раздраженного кишечника. Слушатели вместе с преподавателем осматривают детей с синдромом раздраженного кишечника, проводят разбор медицинских карт стационарных пациентов, обсуждают теоретические и практические вопросы выбора терапии. В заключительном слове преподаватель подводит итоги занятия со слушателями, отвечает на возникшие вопросы, озвучивает тему и задание для самостоятельной подготовки к следующему занятию.
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